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Κλήρος και λαός στην Εκκλησία της Αλβανίας 
προσευχήθηκαν για την υγεία του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου ανήμερα των 
ονομαστηρίων του
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Με προσευχή για ταχεία ανάρρωση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου, ο οποίος 
εξακολουθεί να νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση από τις 3 Ιανουαρίου 
στο Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» στην Αθήνα, εορτάστηκε στην Εκκλησία 
της Αλβανίας η μνήμη του Αγίου Αναστασίου του Πέρσου, εορτή κατά την 
οποία άγει τα ονομαστήριά του ο Προκαθήμενος της.
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Στα Τίρανα

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο παλαιός Καθεδρικός Ιερός Ναός Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου στα Τίρανα όπου την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2025, κυριώνυμη 
ημέρα της εορτής, τελέστηκε Συνοδική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Ιωάννη και συλλειτουργούντων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Απολωνίας και Φίερι κ. Νικολάου, Ελμπασάν κ. 
Αντωνίου, Βερατίου κ. Αστίου και Αμαντίας κ. Ναθαναήλ.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ιερείς της Αρχιεπισκοπής Τιράνων.

Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. Ιωάννης ο 
οποίος αναφέρθηκε στο μαρτύριο του Αγίου Αναστασίου του Πέρσου και 
προέτρεψε τους πιστούς να προσευχηθούν για τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Αναστάσιο.

«Αυτή την ημέρα που ο Αρχιεπίσκοπος άγει τα ονομαστήριά του, ας 
προσευχηθούμε για τον Αρχιεπίσκοπό μας Αναστάσιο γιατί μας αγάπησε και τον 
αγαπάμε», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος και μεταξύ άλλων πρόσθεσε:

«Η προσευχή των ενάρετων έχει πολλή δύναμη και σίγουρα δεχόμαστε ό,τι 
αποφασίσει ο Θεός, αλλά προσευχόμαστε πάντα γιατί δεν γνωρίζουμε όλη την 
αλήθεια και προσευχόμενοι ο Θεός θα μας φωτίσει και η ένθερμη προσευχή θα μας 
βοηθήσει».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. 
Ιωάννης απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα ανέφερε:

«Προσευχόμενοι για την υγεία του Αρχιεπισκόπου και ευχαριστώντας όλους εσάς 
που ήρθατε, εύχομαι ο Θεός να σας χαρίσει την ευλογία Του. Αν έχουμε την 
ευλογία του Θεού, τα έχουμε όλα! Καλημέρα και χρόνια πολλά!».

http://ope.gr


Σημειώνεται επίσης ότι τα ονομαστήρια του άγει και ο Βοηθός Επίσκοπος 
Κρούγιας κ. Αναστάσιος ο οποίος μαζί με τους Πρωτοπρεσβυτέρους π. Χαράλαμπο 
και π. Σπυρίδωνα συνοδεύει τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Αναστάσιο από τις πρώτες 
μέρες της νοσηλείας του στην Αθήνα.

 

Στο Βεράτιο

Στο Βεράτιο και στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου τελέστηκε το 
βράδυ της Τρίτης Ιερά Aγρυπνία για την εορτή του Αγίου Αναστασίου του Πέρση 
με τη συμμετοχή Ορθοδόξων πιστών της πόλης. Κατά την Ιερά Αγρυπνία κλήρος 
και λαός προσευχήθηκαν για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο έτσι ώστε σύντομα να 
επιστρέψει υγιής στην Αλβανία και να συνεχίσει το έργο του.







ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Προσευχή και ευγνωμοσύνη στην Εκκλησία της Αλβανίας για τον 
Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο

Στέρεα τα θεμέλια της Ορθοδοξίας στην Αλβανία – Η παρακαταθήκη του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου

Περισσότερες φωτογραφίες από τη Συνοδική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Τιράνων:
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